

Tisztelt mátraalmási lakos! Tisztelt hétvégi ház tulajdonos!

A Mátraalmásért Egyesület nevében fordulok Önhöz.

Egyesületünk pár esztendővel ezelőtt alakult azzal a céllal, hogy összefogja mindazokat, aki készek tenni településünkért, készek támogatni a falu, a "településrész" fejlesztését, csinosítását, hagyományainak megőrzését és éltetését, valamint az itt élő, üdülő, pihenő emberek életminőségének javítását.

A szerény anyagi lehetőségeink eddig nem tették lehetővé látványos eredmények elérését, de azért jól eső érzéssel állapítjuk meg, hogy minden év tavaszán kitakarítják az itt élők a falut, annak környékét, virággal ültetik be a parkot, s utána össze tudnak jönni egy bográcsos ételre, egy pohár sörre. Immáron hagyomány, hogy decemberben felállítjuk a mindenki karácsonyfáját, s megrendezzük a szeretet ünnepét, ahová a falu apraja-nagyja el szokott jönni, a legtöbbjük egy tál süteménnyel.

A csatornázás idején nagyon sokat dolgoztunk azért, hogy a munkák tisztességgel készüljenek el, s az utakat tisztességesen állítsák helyre. A hivatali bürokrácia és az akkori faluvezetés ellenállása miatt sajnos csak kevés sikert könyvelhettünk el.

A település főterének rendezése már-már halaszthatatlanná vált. Három évvel ezelőtt egy kertészmérnök nő – díjazás nélkül, támogatásként – elkészítette a rendezési terveket, az egyesület pedig Szuha Önkormányzatának egyetértésével egy településfejlesztési pályázatot adott be, melyen sikeresen nyert annyi pénzt, hogy a munkálatokat immáron az idén el is tudtuk kezdeni. A pályázat elkészítése és gondozása, a szükséges hatósági engedélyek beszerzése anyagi áldozatot és kitartó munkát igényelt egyesületünktől. A felújítási munkálatok, mint az már látható, ez év nyarán befejeződnek.

A faluközpont rendezésével együtt elkészült egy szabadtéri rendezvényeket lehetővé tevő "patakparti amfiteátrum" is. Szándékunk szerint itt rendszeresen szeretnénk élményt adó programokat szervezni.

Minden célunk, hogy az itt élők, az itt pihenők az eddigieknél is jobban fogjanak össze a falu érdekében. Éppen ezért szeretnénk mindenkit folyamatosan tájékoztatni gondjainkról, örömeinkről, illetve megoldott és megoldatlan feladatainkról. Megköszönnénk, ha a jobb és könnyebb tájékoztatás érdekében eljuttatná hozzánk elektronikus címét, elérhetőségét. Az elérhetőség megadása a boltban erre a célra elhelyezett ív kitöltésével is lehetséges, mellyel azt is jelzi az illető, hogy kész az egyesülettel együttműködni.

Az egyik tagunk, amúgy szintén egy hétvégi ház tulajdonosának egyetemista fia, Sőreg Ádám elkészítette a település honlapját. A honlap elérhetősége: www.matraalmas.hu ; A weboldal látogatói számára lehetőséget nyújt Mátraalmás múltjának és jelenének, valamint a környék látnivalóinak, jellegzetességeinek megismerésére. Egyesületünk a honlapon keresztül kíván

tájékoztatást nyújtani mindazoknak, akik a falu életébe az eddigieknél jobban szeretnének bekapcsolódni, avagy a falu életét jobban nyomon kívánják követni. A bolt falán elhelyezett hirdető szekrényben rendszeresen tájékoztatjuk a falu lakosságát az előttünk álló feladatokról, rendezvényekről. Kérjük, lehetőség szerint figyeljék ezt is.

Minden reményünk meg van rá, hogy az elkövetkezendőkben még több eredményt tudjunk felmutatni, hiszen az új önkormányzattal, a polgármester úrral nagyon jó a kapcsolatunk, közösen a törekvéseink. Bízunk benne, hogy egyesületünk munkáját mind többen támogatják majd. Kérjük, lépjen be egyesületünkbe, s belépésével máris erkölcsi támogatást adhat, a tagdíj befizetésével, továbbá személyi jövedelemadója 1 százalékaival pedig anyagi támogatásban részesítheti a falut. (Az éves tagdíj 2400.- Ft, de aki anyagilag még ezt sem engedheti meg, az annyit ad, amennyit tud, avagy egyéb segítséggel járul hozzá egyesületünk munkájához.) Aki egyéb módon is kész támogatni munkánkat – például szaktudásával, javaslataival – azt kérem, hogy e szándékát külön is jelezze. Tagdíjat Gyurkó Ivánné, Szilviánál lehet fizetni, aki a Galyai úton lakik. Telefonos elérhetősége: +36 20 430-5390. A boltban elhelyezünk egy urnát. Borítékba téve ide bedobható a tagdíj, természetesen névvel, címmel ellátva. Mi gondoskodunk róla, hogy a pénz átvételi elismervényét ön – ha kell: postai úton - megkapja.

Nincs egyesületi telefonunk, így a saját telefonszámomat adom meg az érdeklődni kívánóknak: +36 20 464-9604

Belépési nyilatkozatot a boltban kaphat, majd a kitöltése után ott is adhatja le. Bármilyen eszmei, szakmai, anyagi vagy eszköz segítséget örömmel és nagy köszönettel fogadunk. Kérésre természetesen elküldjük Önnek alapszabályunkat, mely törekvéseinket is tartalmazza. Máskülönb az Egyesület alapszabályának eredeti példánya megtekinthető az interneten is, az alábbi címen: http://www.matraalmas.hu/telepulesunkrol/matraalmasert_egyesulet_alapszabaly.pdf

Rövid és középtávú céljaink: a települési vízelvezetések, árkok tisztítása, rendezése; az út szegélyek, árkok rendszeres kaszálása; a közterek virágosítása; a patakhidakra takaros korlát építése; pihenőhelyek, padok telepítése; a "stadion" rendezése.

Távlati célunk: a település maradjon meg csendes, családi, barátságos pihenőhelynek, ahol rendezett utcák, üldögélésre csábító főtér és szolid program várja az ide látogatókat, az itt üldülőket s nem utolsó sorban az itt élőket. Szeretnénk, ha Mátraalmás az erdei természetjáró turizmus egyik központja lenne a Nyugati-Mátra északi oldalában, ahol a gyalogtúrázók, kerékpárosok, a lovaglás szerelmesei, a síelők és csendes pihenésre vágyók egyaránt megtalálják örömeiket.

Szeretnénk hinni, hogy Mátraalmás, a "Mátra zöld szíve" mindenkinek fontos, s kész tenni érte. Ezért kérjük az Ön erkölcsi, pénzügyi és szakmai támogatását. Levelünk mellé csatolunk egy meghívót augusztus 21-i ünnepségünkre és egy belépési nyilatkozatot, amelyet a boltban elhelyezett dobozba lehet bedobni. Akinek kényelmesebb, a boltban elhelyezett jelentkezési íven is kinyilváníthatja támogatási szándékát.

Mátraalmás, 2011. július 18.

Az egyesület nevében köszöni figyelmét

Peták István
egyesületi elnök